MATEMATYKA SEMESTR Il P - sprawdzian wiedzy nr 1 E.P
Imic inazwisko . . ... . o semestr 11
W zadaniach 1-6 wybierz i zaznacz prawidtowa odpowiedz, w zadaniach 7-10 zapisz rozwigzanie.
Zad. 1.(1pkt) Funkcja liniowa f(x)=12x—6
A. jest malejaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0,6)
B. jest rosnaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0,6)
C. jest malejaca i jej wykres przechodzi przez punkt (0,—6)
D. jest rosngca i jej wykres przechodzi przez punkt (0,—6)

Zad. 2.(1pkt) Funkcja liniowa f(x)=(m+2)x+2m jest rosnaca, gdy

A.m<=2 B. m<2 C.m>-2 D. m>—4
Zad.3.(1pkt) Funkcja liniowa okres$lona jest wzorem f(x) = 6x — 2. Miejscem zerowym tej funkcji
jest liczba
A = B. = C.: D.-:
6 2 3 3

Zad.4.(1pkt) Wskaz m, dla ktorego funkcja liniowa okre$lona wzorem f(x)=(m—1)x+3 jest stata.
A.m=1 B. m=2 C.m=3 D.m=1

Zad.5.(1pkt) Ktore z rownan opisuje prostg prostopadta do prostej o rownaniu y=4x+5?

A y=—4x+3  B.y=—x+3 C. y=14x+3 D. y=4x+3

Zad.6.(1pkt) Funkcja f(x)=(—3m+6)x—2 nie ma miejsc zerowych dla:

A.m=18 B. m=2 C.m=-2 D. m=-18

Zad.7 .(3pkt) Proste o rownaniach y = —9x + 4 i y = a®?x + 5 s3 prostopadte. Wyznacz liczbe a.

Zad.8. .(3pkt) Rozwiaz uktad nieréwnosci:

1-2x 1+3X
<
3 4
1-7x>-6X

Zad.9 .(3pkt) Napisz wzor funkcji liniowej, wiedzac ze jej miejscem zerowym jest liczba 3, oraz ze
wykres tej funkcji przecina 0§ OY w punkcie A =(0,-5).

Zad.10.(4pkt) Rozwigz algebraicznie uktad rownan

(x+1)° +y2 —8=(y—2)? +(x—3)(x +3)
2X-y+3 X-2y+3
3 4
Ocena: 19-18 pkt cel, 17-15 pkt bdb, 14-12 pkt db 11-8 pkt dst 7-5 pkt dop

=4




